

开展“四城联创” 创建美好生活

湛河堤花鸟市场及狗市清退完毕

围挡相继建立,为美化河堤环境做好准备

本报讯(记者毛玺玺)“湛河堤花鸟市场、狗市已清退完毕,原来花鸟市场两侧的围挡也相继建起来了,中兴路东侧已经挡好了,今晚终于可以睡个踏实觉了。”4月4日晚9点半,新华区湛北路街道办事处副主任王华还守在湛河堤清退现场。小雨淅淅,夜更凉了,为了“四城联创”工作,她已经连续十多天没有晚上10点前进过家门了。

今后生活的环境变得更好……”4月2日上午8点,王华在湛河堤商户取缔现场劝导商户。当天一早,新华区城市综合执法局、湛北路街道办事处联合对7家商户下达“最后通牒”,并安排专人分区区域守夜疏导人、车、物,在确保安全的前提下,最大限度提高清退效率,为最后的整体拆除做好准备。

拆除区域进行土地平整、垃圾处理,确保湛河堤花鸟市场“拆除后清得了、整得好”,真正让利于民、还景于民。“截至4月2日下午5点,湛河堤环境综合整治第一期工作已全面展开,开原路至中兴路湛河堤的花鸟市场取缔、违建物拆除任务全部完成。今天开始在湛河堤开原路、中兴路两个路口建立全方位围挡,封闭出入口,防止商贩回流。”湛北路街道办事处党工委书记尹小曼介绍,“第二阶段整治也将启动,以中兴路至迎宾路为整治对象,彻底取缔湛河堤

违法违规经营的小市场,与市区其他单位共同协商,规划出一个更合理的市场经营空间,还广大居民群众一个干净整洁的宜居环境。”为妥善做好花鸟市场取缔后湛河堤的绿化及善后工作,日前,新华区领导多次组织市园林处、新华区城管执法局、湛北路街道办事处等部门召开协调会,商讨花鸟市场今后的规划方案。目前,市园林处已出台新的绿化方案,计划将在湛河堤铺设绿地,美化湛河堤环境。

高新区排查“五小”门店

本报讯(记者高秋鹏)4月3日上午,高新区“四城联创”联合执法组开展一次拉网式排查,重点检查“五小”门店的证照及卫生等。据带队区的管委会副主任马晓光介绍,此次检查重点解决餐饮及“五小”门店证照不全、不亮证经营;缺少消毒、消防设施;门前“三包”不到位;占道经营和出店经营;店内不整洁、生熟未分开、防蝇、防尘、防鼠等卫生设施不全;乱扔杂物、乱涂写、随地吐痰;公共用品、用具消毒制度不落实,无消毒设备、消毒措施和记录等问题。

工作人员逐一进店进行清查,对合格的经营场所进一步规范标准,对不符合标准但具备整改条件的经营场所下发整改通知书,进行停业整顿。其中,检查人员发现一家名为“麦乐基”的快餐店证照不全且卫生条件不达标,当即要求其关门整改;在一家名为“家香饺子”的餐饮店,检查人员发现其墙面小广告没有清除,要求业主尽快清理,在做好经营的同时注意门口卫生。

示范区整治沿街LED霓虹灯广告牌

本报讯(记者邱爽)“我们一定配合工作,自己找人拆。”4月3日下午,在城乡一体化示范区祥云路一烟酒店,商户朱某一边在违规LED霓虹灯广告牌限期拆除确认书上签字,一边向示范区城管综合执法局执法人员保证道。为提升城市形象,整治市容环境,3月下旬以来,示范区城管综合执法局针对部分商户违规设置LED霓虹灯广告牌开展专项整治活动。该局组织30名执法人员对示范区翠湖路、望湖路、公正路、祥云路及九天庄园周边沿街商户挨家上门摸排,对违规设置悬臂式、外挑式霓虹灯广告牌的商户,当场下发限期自拆确认书,对霓虹灯破损老化、缺少断亮以及规格不协调的商户,要求其必须在规定的期限内整改到位,逾期不整改的,执法人员将对其依法实施强制拆除。

自整治活动开展以来,该局已对160余家商户下发限期拆除确认书。已有110余家商户自行拆除。目前,整治活动仍在持续进行中。

侯民义在市人大常委会专题会议上指出 扎实学习贯彻落实上级会议精神

本报讯(记者何思远)4月3日,市人大常委会召开专题会议贯彻落实上级会议精神,市人大常委会党组书记侯民义讲话。

会议宣读了《中华人民共和国监察法》;传达了学习了全国“两会”,最高人民检察院、省人民检察院、市委学习贯彻“两会”和全省检察长会议等会议精神,安排部署下一步工作。侯民义指出,要组织大学习,找准上级要求需要贯彻落实的结合点。将集体学和个人学结合起来,统一思想,加强学习,切实增强责任感和使命感,坚定学习决心信心。明确

展大调研。通过调研,全面了解社会各界对检察机关和工作人员的意见和建议,全面了解检察人员的思想状况和动态,全面了解遇到的困难和问题以及改进工作的意见和建议,有针对性地予以解决。进行大讨论。按照省人民检察院规范司法行为,推动转型发展部署,结合司法满意度等要求,以党支部为单位,由分管领导参加,进行讨论研究,制定改进措施。狠抓大落实。该干就干,按照职责分工,决定谁去干,谁分管,谁督促落实,不观望、不等待、不推诿、不拖拉,切实提高工作效率,使此项工作取得实实在在的效果。

侯民义在市人大常委会党组(扩大)会议上指出 切实做好提升安全感满意度工作

本报讯(记者何思远)4月3日,市人大常委会党组(扩大)会议召开,市人大常委会党组书记侯民义出席。会议传达全市提升安全感满意度攻坚战推进会会议精神,部署检察机关提升安全感满意度攻坚战工作。

侯民义指出,全市各级检察机关和检察院要按照市委政法委、综治委的要求,加大工作力度,采取有效措施,把提升安全感满意度作为检察工作的主题主线。要以问题为导向,以人民群众满意为出发点,把群众不满意的地方找全找准,有针对性地制定工作措施,明确任务

分工,逐一整改解决。要以公正为核心,把案件办准办好。回应群众关切,加大民生检察力度;树立正确司法理念,坚持司法为民;自身严格司法,提高办案质量;强化法律监督,促进公平正义;主动释法说理,让群众听得进、看得懂、信得过,增强检察工作的社会认同。要提高政治站位,增强政治自觉,提升专业能力,丰富检察文化内涵,改进司法工作作风。要丰富宣传手段,突出宣传重点,宣传检察工作在服务大局、促进和谐稳定、维护公平正义、保障民生民利等方面取得的新成就和新进展,确保宣传成效。

我市开展非法社会组织打击整治活动

本报讯(记者何思远)4月3日,记者从市民政局获悉,即日起至12月31日,我市将集中开展非法社会组织打击整治活动,净化社会组织发展环境。

据介绍,今年4月1日至12月31日,国家民政部、公安部将联合在全国开展打击整治非法社会组织专项行动,重点对利用“一带一路”建设、“军民融合”、“精准扶贫”等国家战略名义骗钱敛财和冠以“中国”、“中华”、“国际”等字样开展活动的非法社会组织予以打击整治。我市在专项行动中,除民政部和公安部要求查处的重点非法社会组织外,还将对被依法取缔和被撤销登记继续以社会组织名义开展活动的社会组织进行打击和处置,并对长期不参加年检和存在其他严重违法违规行为的社会组织进行集中撤销登记,维护群众利益,净化社会环境。群众可拨打4976730、4976665进行投诉。

在去年的年检和监督管理中,全市共发现和查处各类违法违规和存在问题近300个(次),对119个社会组织下发整改通知书,采取集体约谈和单独约谈的形式约谈社会组织负责人近200人次,作出行政处罚决定10个,查处和制止非法社会组织行为3个。在登记管理的非法社会组织中,有301个被撤销、注销或列入管理黑名单。

为加快棚户区大改造

湛南新城“双违”集中整治“动真碰硬”

本报讯(记者张亚丹)4月4日上午,在湛河区湛南新城棚户区改造项目荆山街道徐庄村“双违”集中拆除现场,挖掘机“长臂挥舞”,在雾炮车作业配合下,违法建筑应声倒地。

该区专门协调组织的相关工作人员全部到场,配合“双违”集中拆除工作。“这一带是湛南新城棚户区改造项目的核心地带,也是未来发展的主阵地,对该区域的‘双违’必须毫不手软重拳打击。”荆山街道党工委书记王灼如说,当天的拆除行动主要涉及湛南新城3个行政村棚户区改造,共拆除“双违”30户6500平方米。

荆山街道位于我市南大门,是湛河区委、区政府建设湛南新城的主战场,处于平叶一体化的核心地带。近年来,该区先后开

展了黄河路、长江路、南二环路、平叶快速通道、新华路南延、嵩山路等“四纵四横”的骨干网络建设,并启动了核心区徐庄村、胡杨楼村、辉岗村等湛南新城棚户区改造。但与此同时,“双违”现象呈现高发势头。

为进一步加快湛南新城建设,强力推进湛南新城棚户区项目,改善居民生活环境。今年以来,该区对湛南新城棚户区改造项目区域内排查出的335处“双违”依法依规强力拆除,目前已拆除250余处。据湛南新城管委会拆迁部负责人王相明介绍,针对“双违”整治,该区坚持宣传教育先行,营造配合整治、主动拆违的良好氛围,通过入户走访,进行教育引导、政策宣传,大部分业主同意自行拆除。但对于无理取闹、套取国家补偿资金等违法行为,该区坚决予以打击。

违法占地违法建设集中整治在行动

市民创作“王峰涛”版《本色英雄》

本报讯(记者毛玺玺)“男人不该说累,从警无怨无悔;真情讲述永远,铮铮誓言未改变;男人不该说痛,好男儿诉说肝胆义胆……”4月2日至3日,一首纪念我市因公殉职民警王峰涛的“王峰涛”版《本色英雄》歌曲视频在朋友圈里流传,视频创作者是我市市民梁永刚、张欣和冯明刚。

歌曲创作者梁永刚在市人大常委会研究室工作,一直关注着王峰涛事迹的报道。“王峰涛爱岗敬业、默默奉献,他的先进事迹让我很感动。”梁永刚说,基于此,他萌发了创作一首歌曲纪念王峰涛的想法。歌曲演唱者张欣是新华区

商务局局长,平时喜欢用唱歌来调节自己。此前,张欣和梁永刚曾合作创作了“白鹭洲”版《成都》、“湛河”版《青花瓷》,此次是第三次合作。3月27日,梁永刚经反复思考和修改,完成了歌词的创作。随即,张欣利用晚上休息时间进行录制和演唱。冯明刚是中心路小学的老师,主动帮助梁永刚和张欣制作视频。市公安局宣传处得知此事后,也大力支持,为他们提供了照片等歌曲视频资料。

经过一周的紧张忙碌,4月2日,这首“王峰涛”版的《本色英雄》歌曲视频完成制作。

今日天气

白天到夜里晴天见多云,西南风4级左右,最高温度26℃,最低温度12℃

郑万高铁平顶山段无砟轨道先导段通过验收

本报讯(记者孟鹏 通讯员牛英)4月4日,20余位高铁专家组成的评估组来到中铁路二十局郑万铁路河南段项目一分部,对位于宝丰县境内的两公里CRTSI型双块式无砟轨道先导段进行线上“首件评估”验收。

经过评估组的认真评估,该先导段验收获得一次性通过,准予大面积展开施工,此举标志着郑万高铁平顶山段无砟轨道施工进入“快车道”。

由于高铁无砟轨道技术指标和几何尺寸均不能出现误差,因此必须先经过线下模拟施工反复试验检测,由高铁专家评估验收合格后,再转移到线上做出一段“样板工程”接受评估验收后方能大范围展开施工。此次

进行的线上先导段评估验收,专家通过对整个施工流程的“实战检验”,得到的评估验收报告结论显示:该标段施工组织科学严密,人员、机械机具资源配备到位,现场技术人员的指导把关与各类技术工人的操作规范熟练,轨排精测精调数据准确无误,无砟轨道工艺性试验、工完设备配备、钢筋安装绑扎、模板定位、混凝土浇筑养护等各项技术指标完全符合要求,道床实体检验尺寸达标,光面、棱角、线条无缺陷,内业资料齐全,各项指标全部符合要求,准予通过验收。

郑万高铁河南段无砟轨道计划2018年10月铺设完成,整个项目计划2019年10月竣工验收。



本报记者 杨德坤 摄

打造时代道德地标 传承鹰城好人精神

——市文明办主任程贵平就平顶山好人园建设相关问题答记者问

连日来,全市人民对平顶山好人园建设的关注度持续走高。为让大家更好地了解好人园建设,4月7日,记者就相关问题采访了市文明办主任程贵平。

问:我市建设好人园的初衷是什么?

答:近年来,市委、市政府始终不渝地加强社会主义核心价值观建设,扎实开展各项精神文明创建活动,我市道德建设取得丰硕成果,鹰城大地上涌现出了一大批先进典型,树立了一批各具特色的好人品牌,形成了“百花齐放春满园”的生动局面,进一步激发和推动了社会发展中的正能量。

当前,我市正处于决胜全面建成小康社会、开启现代化新征程的关键时期。此时代建设好人园,是为了进一步弘扬好人文化、好人精神,唱响社会主义核心价值观主旋律,引领社会形成一个向上向善的正能量,为我市综合实力重返第一方阵汇集

磅礴精神动力。

问:我市建设好人园有什么样的社会基础?

答:一方面,自古以来,平顶山仁人志士辈出,名人文化、好人文化承载着最为精粹的优秀传统文化,是我市极具魅力的文化资源。另一方面,我市各类道德模范、英雄人物层出不穷。党的十八大以来,中宣部、中央文明办在典型人物选树方面突出两个活动载体:道德模范评选、“我推荐、我评议身边好人活动”。目前,我市已有全国道德模范1人、河南省道德模范2人,荣登中国好人榜、河南省好人榜27人,平顶山市道德模范、鹰城好人120余人,汇聚了强大的道德力量。

问:平顶山好人园建设进程如何?

答:自今年2月份市委常委会会议听取我市宣传工作汇报后,市文明办根据常委会会议精神,立即行动,开始平顶山好

人园的筹建工作。多项准备工作齐头并进,目前,主要工作进展情况如下:市文明办原调研员杨晓宇同志带队前往徐州、苏州进行学习考察,对徐州好人园建设和苏州的各类园林建设进行借鉴性学习,提出了考察报告,对平顶山好人园建设有了初步设想。随后,组建了市好人园专家评审委员会,对拟入园的平顶山市历史文化名人、红色人物、劳模、道德模范、鹰城好人等先进人物代表进行研讨,提出拟入园人物名单,通过媒体宣传、市民投票、专家评审等环节确定入园人物名单。先后召开了三次评审会,对入园人物、事迹介绍等进行了严谨的商定。

目前,关于好人园的选址和设计方案均已进入最后商定阶段,待最终确定后将向社会公布。

问:除了建设好人园,我市对于培育和弘扬好人精神有没有什么长效机制?

答:全市上下要切实践行社会主义核心价值观,以培树先进典型引领社会风尚,把宣传道德模范、身边好人作为重要抓手,在全社会形成争当道德模范的浓厚氛围;要强化制度保障推动常态化长效建设,在完善发掘推荐机制、宣传学习机制的基础上,进一步创新建立表彰礼遇机制、关爱褒奖机制;要倡树好人有好报的价值导向,健全道德模范帮扶机制,真正让好人全在社会蔚然成风,努力让每个党员、干部都成为好党员、好干部,让每个家庭成员成为好父母、好儿女,让企业经营者和职工成为好领导、好职工,让学校师生成为好老师、好学生,让我们社会每个人都成为好公民,不断擦亮“鹰城好人”靓丽名片。(本报记者 孙聪利)

平顶山市重点监控(国控、省控)企业主要污染物日排放量情况

监测时间(2018年4月6日16时至2018年4月7日15时)

Table with 6 columns: 行政区划, 企业名称, 排放量(千克) (二氧化硫, 氮氧化物, 烟尘), 企业日排放总量(千克), 较2017年11月14日增减±(%), 备注. Rows include various industrial enterprises across different districts like 宝丰县, 鲁山县, 舞钢市, 石龙区.

石龙区加强清明节前后森林防火工作

本报讯(记者张鸿雨)4月7日,记者从石龙区农林水利和畜牧局了解到,该局强化组织领导,加大宣传教育,多举措加强清明节前后森林防火工作。

在清明节前,该局成立了防火领导小组,制定完善了专项工作方案和应急预案,围绕重点工作进行了再动员和再部署;强化火源管控,各街道和社区护林员全员出动开展巡护,切实加大野外火源管理力度。在祭扫高峰期,该局明确片区责任人,落实巡护责任制,实行人员、地段、责任“三落实”,临时增加巡护力量,做到重点区域处处设防、人人设防。深入各街道、社区广泛开展森林防火宣传活动。同时,该区强化隐患排查和应急处置,节前对森林火灾隐患进行了彻底清理,严格落实24小时领导带班和值班制度,一旦发生火情,石龙区护林防火办专业队将迅速出击开展扑救工作,减少火灾损失。